
k.G.V.
 = kleinstkleinstkleinstkleinst gemeenschappelijke veelvoud

bv: De veelvouden van 12 zijn: 

0 12 24 36 48 60 72 84 96 …

De veelvouden van 15 zijn: 

0 15 30 45 60 75 90 105 120 …

Het kleinste gemeenschappelijke veelvoud is dus: 

60
! Let op : we zoeken het kleinst gemeenschappelijk veelvoud > 0



G.G.D
 = grootstgrootstgrootstgrootst gemeenschappelijke deler

De delers van 48 zijn:

1 2 3 4 6 8 12 16 24 48

De delers van 60 zijn:

1 2 3 4 5 6 10 12 15 20 30 601 2 3 4 5 6 10 12 15 20 30 60

De grootste gemeenschappelijke deler is:

12


